



Мэл Гибсон – популярный актер, сценарист, режиссер и продюсер не остается забытым толпами своих поклонников. Согласно данным информагентства «Утро.ру» в 2003 году Мэл Гибсон, на счету которого уже числятся такие награды как «Оскар» и «Золотой глобус», занял первое место в списке самых любимых кинозвезд. Список был составлен по результатам опроса жителей США агентством Harris Interactive. Интересно, что большинство проголосовавших за Мэла – представительницы слабого пола. На счету актера более 40-а фильмов, а в качестве режиссера ему пришлось поработать с четырьмя кинолентами и одним сериалом.

Мэл Гибсон родился 3 января 1956 года в Нью-Йорке, в семье ирландцев-католиков. Он оказался шестым ребенком в семье. Когда ему исполнилось 12 лет – семья Гибсона переехала жить в Австралию. Там Мэл и окончил школу и поступил в Сиднейский Национальный институт театрального искусства.

Свою первую роль он сыграл в фильме «Летний город» в 1977 году. Следующую роль он получил только спустя два года, но после этого актерская деятельность его уже не отпустила. Практически каждый год на протяжении 27 лет Мэл Гибсон снимался как минимум в одной киноленте.

Мэл Гибсон продвигается все дальше, и не останавливается ни на минуту. Последняя отснятая картина с его участием «бобер» вышла в прокат в 2011 году, а на данный момент он участвует в съемках фильма «Ловкость рук», который должен будет выйти в 2012 году.